

橙天嘉禾北京旗舰影城开业 凤凰城店锁定高端服务
2012年橙天嘉禾全面发力 向中国主流院线迈进



橙天嘉禾管理层及“橙天嘉禾影城形象大使”LUCKY组合主持橙天嘉禾影城凤凰城店开业典礼。

2012年3月23日，香港 - 橙天嘉禾在北京地区开设的第4家影城——橙天嘉禾影城凤凰城店正式开业。凤凰城店是橙天嘉禾继北京上地店、万柳店及高端会所影城“橙 Cinemas”之后，开设的北京区旗舰店，也是橙天嘉禾集团中国区范围内的第31家影城。

作为橙天嘉禾影城的北京区旗舰店，影城座落于朝阳区三元桥凤凰城高端商圈，5个影厅全可放映3D立体电影，更配备了超清晰索尼4K放映机，锁定高端服务。其开设意味着橙天嘉禾集团已成功布局北京市场，标志着集团进军中国区主流院线的愿景更近一步。

开业典礼上，“橙天嘉禾影城形象大使”LUCKY组合的董玥、刘芮麟、崔绍涵为嘉宾们带来了精彩的演出。同时，橙天嘉禾CEO毛义民先生宣布“橙天嘉禾形象大使”将正式开始全国巡演活动，每月都将与橙天嘉禾的影迷们见面互动。



Golden Harvest

致力打造高品质影城 超清 4K 观影成亮点

北京橙天嘉禾影城凤凰城店，座落于朝阳区三元桥凤凰城高端商圈，秉承着橙天嘉禾一贯追求的为影迷带来高品质观影享受的经营理念，影城共设有 5 个放映厅（全部可放 3D 电影），656 个座位，设计概念时尚，是聚会首选场所。

2011 年 9 月 22 日，橙天嘉禾集团与索尼（中国）达成战略合作协议，引入索尼 4K 数码电影放映系统，相较于当下国内普遍使用的 2K 投影机，清晰度增加了 4 倍，在影院硬件设备上走在了业界最前端。橙天嘉禾影城凤凰城店也开设了最为先进的索尼 4K 影厅，让电影爱好者充分享受画质更清晰、画面更明亮、画色更鲜艳的 4K 电影所带来的视觉盛宴。同时影城内还设有 CH COFFEE 咖啡吧、卖品部、及影后产品部，为影迷提供高端优质的配套服务，更有 VIP 专区，专享会员尊贵服务。

战略布局成功 向中国区主流院线再进一步

过去三年，橙天嘉禾集团大力开拓内地影院市场，打造高品质连锁影城，致力于为全国各地影迷带来极致视听享受。橙天嘉禾 CEO 毛义民先生在开业仪式上说：“北京橙天嘉禾影城凤凰城店的开幕别具意义，它是集团于北京开设的第 4 家影城，也是集团于北京的旗舰影城，与“橙 Cinemas”这一亚洲第一会所式影院共同成为北京电影院市场闪耀的明星。“橙天嘉禾影城北京凤凰城店的开业，不单代表集团于中国大陆的影城数目冲破 31 家，更显现了橙天嘉禾影城在北京战略布局的成功，标志着橙天嘉禾向着成为中国区主流院线的愿景再进重要一步。

三店同庆 橙天嘉禾形象大使 LUCKY 全国巡演

凤凰城店开业典礼上，橙天娱乐艺人们到场为影城道贺，增添星光。杨婷婷作为主持人，“橙天嘉禾影城形象大使”LUCKY 组合成员董玥、刘芮麟与崔绍涵现场献歌。他们表示能给自家影城出力宣传很荣幸，并且会履行好形象大使的职责，为全国各地橙天嘉禾的影迷们送上欢乐。

同时，为了庆祝橙天嘉禾影城凤凰城店开业，北京橙天嘉禾影城上地店和万柳店也在当天进行了影迷见面活动，三店同庆共贺周年。

关于橙天嘉禾集团

橙天嘉禾娱乐（集团）有限公司集电影制作、融资、发行及影院营运于一身，是全球最具影响力的华语电影娱乐集团之一，在 2012 年 3 月于中国、香港、台湾及新加坡经营 57 家影院共 433 块银幕。

橙天嘉禾是中国主要的影城营运公司之一，亦是最快速发展的影城营运公司之一。集团与内地龙头地产发展商及资产管理服务公司合作，于优质地段的物业建



Golden Harvest

设影城。集团计划在国内扩大业务领域，将在上海、天津、青岛、大连、重庆、南京、常州、南昌、南宁、中山等地陆续开设及营运更多优质影城。预期在未来两年拓展至全国近 600 块银幕，目标成为中国三大影城营运公司之一。